



El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante.

EN LA HORA PRESENTE

De Sociedad

DE FUTBOL

Flamamiento a la oración y a la penitencia

Pastoral del Ilmo. Sr. Vicario Capitular de este Obispado

(CONTINUACION)

Llenas de tristeza sus vírgenes

No es menos angustiosa la situación por que atraviesan las Religiosas, esas vírgenes consagradas a Dios, de las que dedicadas unas a la vida activa, emplean sus energías en educar a la niñez o en socorrer al desvalido, al huérfano y al anciano, y ocupadas otras en la vida contemplativa, viven en el claustro para adorar a Dios y ofrecerse como víctimas propiciatorias por los pecados del mundo. Vírgenes que sujetas a la Cruz del Divino Maestro con clavos de sus tres votos de obediencia, pobreza y castidad, en frase de un escritor ascético (6), lo han abandonado todo para vivir vida de santidad y vida de pobreza; pobreza que abrazan voluntariamente y obsecan a la perfección, no precisamente por falta de medios, de los que la mayor parte de ellas se han despojado al renunciar a la vida del siglo, sino por amor a esta santa virtud, de la que dió altísimos ejemplos el Redentor del mundo. Pobreza que se vió patentizada con toda claridad y la contempañon y admiraron con asombro las mismas turbas que en la triste fecha del trece de mayo de 1931, invadieron los conventos de esta ciudad, precisamente a la hora que las Religiosas tenían preparada la mesa con la frugal y pobrísima comida, con lo cual corría parejas el no menos pobre menaje de sus celdas.

Pues bien, estas vírgenes, que viven de su trabajo y de lo que a la Religión aportaron, que a nadie molestan y que viven vida de sacrificio voluntario pidiendo a Dios misericordia por los pecados de la humanidad, son blanco de odios y desprecios, se atenta contra su paz y tranquilidad, y a veces contra su vida con actos de barbarie como a algunos que se han registrado en fechas muy recientes. Actos que (por deber de justicia así o queremos reconocer y aclarar) si no fuera por el celo desplegado por el digno Gobernador Civil que rige los destinos de esta provincia, es posible que se repitiesen con mayor estridencia y más fatales consecuencias.

La Iglesia oprimida por la amargura

Con la perspectiva de este cuadro tan triste, no es extraño que la Iglesia, y con ella los que ostentamos su legítima representación, tengamos el corazón amargado; y después de pedir incesantemente a Dios y dirigirle con toda devoción aquellas sentidas palabras del Santo Rey David, consignadas en el Salmo XII, «Usquequo Domine oblivisceris me in finem. Usquequo avertis faciem tuam a me»: «Hasta cuándo, Señor, me has de tener en profundo olvido? «Hasta cuándo apartarás de mí tu rostro?», nos dirigimos a vosotros amados hijos, lo mismo a los que por sus ingratitudes podáis tener irritado al Señor, que a los que, fieles a vuestro nombre de cristianos, formáis en el número de aquellos justos que Abraham quería presentar al Señor para que detuviera el castigo con que arrasó la ciudad pecadora, y agrupados todos con el mismo pensamiento de penitencia, de amor y reparación, podamos conseguir que Dios mire con ojos de misericordia a la Iglesia en nuestra patria.

Remedios oportunos

Tal es, amados hijos, la situación actual de la Iglesia en nuestra patria, como lo fué en tiempos del profeta de las Lamentaciones la del pueblo de Israel en la cautividad de Babilonia, y que por lo mismo, la hemos tomado como medio de comparación.

¿Y cuál debe ser nuestra conducta en estas tristes circunstancias? El profeta Jeremías después de narrar y deplorar con hondísima amargura las desdichas de su pueblo, hace cesar su llanto y llama al corazón de sus hijos para pedir a Dios el remedio, de sus males con estas palabras: «Derroma, oh Jerusalén, día y noche, haz correr a manera de torrente las lágrimas, no reposen ni cesen de llorar tus ojos. (7).

Este es, amados hijos, el remedio que os proponemos en estas circunstancias en bien de la Iglesia, en beneficio de vosotros que sois parte escogida del pueblo de Dios; remedio que se ha de traducir en lágrimas de sentidas oraciones y súplicas; en llanto de compunción y penitencia que dice el profeta. «In jejuniis et fletu et planctu» (8). Con ayunos, con lágrimas y con gemidos; esto es, con fervorosas oraciones y con penitencias saludables.

(CONTINUARA)

ENFERMOS

Se halla restablecido de su enfermedad nuestro estimado compañero de Redacción don Luis Martínez Laredo.

—Es á mejorada de su enfermedad la bella señorita María Luisa Alonso, hija del capitán de fragata don Antonio.

—Se encuentra enferma doña Soledad Barado viuda de Brown.

—Ha experimentado mejoría en su grave enfermedad el médico de la Armada don Amalio Pérez Plaza.

SEDOTOS, cara catarros, tos y grippe.

Labor Cultural

Ayer tarde a las siete tuvo lugar en el Centro de Acción Social Católica de los Cuatro Santos, la inauguración del ciclo de Conferencias de carácter Cultural católico-religioso que en el presente curso se propone desarrollar a cargo de valiosos elementos de esta ciudad y algunos de fuera ya invitados.

La conferencia de ayer estuvo brillantemente a cargo del R. P. Rami de esta residencia de Misioneros del Inmaculado O. de María, quien destacando el conocimiento que hemos de tener de Jesucristo cuando participamos de su té y de su gracia, hizo una exposición viviente con ilustraciones gráficas magníficamente iluminadas de la vida del divino Maestro llegando en esta primera disertación hasta la Epifanía.

Su grata explicación perfectamente documentada y las ilustraciones geográficas de Palestina proyectadas en colores, merecieron los más entusiastas aplausos del selecto auditorio, a quienes oímos la promesa de no faltar a las siguientes conferencias, que tendrán lugar los domingos próximos, a las 7 de la tarde, mediante la invitación que puede recogerse con la debida anticipación en la Secretaría del Centro.

UN ROBO

En el caté La Palma Va encierrada halló hoy la dependencia abierta la Caja Registradora en la que se notó la falta de cien pesetas en monedas de 2, destinadas a cambios, y 26 pesetas de la suscripción para la Bandera a la Base Naval.

El dueño del establecimiento presentó la denuncia en Comisaría, ignorándose de momento quien pueda ser el ladrón.

El "Cartagena F. C." derrota por 4 goals a 0 al "Malagueño"

Ocurrió en este partido cuanto suponíamos y debía ocurrir. El Cartagena para eliminar al Malagueño tenía que obtener un score como el de ayer, y lo consiguió pese al mal estado del terreno por la lluvia tan pertinaz que estuvo cayendo, consiguió este resultado por el coraje que pusieron en la lucha; de otra manera no podía ser.

Así es que pude nos dar como seguro club eliminado al Malagueño, pues con la diferencia de cuatro goals puede el Cartagena marchar a Málaga contentado en que un resultado adverso no le inquiete. Ahora bien: es preciso que con el mismo tesón que jugaron ayer juegan el domingo y de esa manera veremos como buenos aficionados, coronados nuestros deseos de que el Cartagena lluega felizmente a donde se ha propuesto.

Terminó el primer tiempo que fué el más ligero dominio cartagenerista con el resultado de 1-0 favorable, como es lógico, al Cartagena, marcado por Sobrino de un tiro certero y colocado.

Durante esta parte, las caídas al suelo, de unos y otros sucedieron, pues desde mucho tiempo no vimos el terreno del Stadium tan péximo como ayer.

Durante esta parte Almansa fué constantemente abroncado, pues con sus desaciertos y su falta de energía en castigar el juego duro, estuvo a punto de promover un serio disgusto, ya que cuantas faltas cometían los malagueños las dejaba pasar por alto.

En el segundo tiempo a fuerza de entusiasmo y de coraje, como dijimos antes, el Cartagena marcó 3 goals; más obra de Lopez (2) y Bayc.

También en esta parte y por la actitud violenta de los malagueños pudo haber ocurrido lo suyo. Consecuencia de ello fué el tumulto que se armó al agredirse dos jugadores malagueños con Blasco. Ambos fueron expulsados.

Se distinguieron por el título de la defensa. Montoro, Blasco y Sobrino, estando el resto voluntarioso; y de los malagueños el guardameta García, el medio centro y el interior izquierda, los demás muy sucios.

El arbitraje de Almansa detestable.

Equipos; Cartagena: S. rrs; Pelele, Poz; Martínez, Montoro, Reyes; Blasco, Sobrino, Lopez, Cayetano y Blasco.

Malagueño: García; Ojalá,

Garcera; Vives, Pequant, Cueto Dimas, Luas, Peiró, Liso y Bonillo.

J. S. MURCIA

Campeonato de Liga

(Por telégrafo)

PRIMERA DIVISION

Madrid 2, Alavés 0.

Donostia 2, Betis 2.

Racing Santander 3, Español 1.

Arenas 4, Athletic Bilbao 2.

Barcelona 4, Valencia 2.

SEGUNDA DIVISION

Osasuna 2, Athletic Madrid 2.

Castellón-Celta, quedó aplazado.

Sevilla 1, Irún 2.

Sporting Gijón 2, Osasuna 3.

Coruña 1, Murcia 1.

TERCERA DIVISION

Logroño 0, Zaragoza 0.

Valladolid 3, Avileño 1.

Eliche 5, Sabadell 2.

Partidos Internacionales

Francia 0, Austria 4.

Bélgica 2, Italia 3.

Grandes rebajas de precios

Por fin de temporada.

Almacenes Hinojal

Philips

Philips

Philips

Radio - Philips - Radio

Lo más grande. Lo asombroso

A 59 ptas. ven los últimos

modelos

CASA CASAO

MAYOR 18

Confitería Royal

Exquisitos Postres de Chinita y de una peseta en adelante. Dulces, vinos y Pastelería selecta.

Exito: 5 tarde bocadillos de salmón o ternera con copita de Oporto o Manzanilla 50 céntimos.

Ro los de San Anton de nuevo 4 ptas. ki o.

PUERTA DE MURCIA NUM. 27

TELEFONO 1430

Medias

Elormes rebajas de precios en todas las clases.

Almacenes Hinojal

(6) Padre Valenciano: Carta a Sor Margarita.

(7) Jerem., c. II, v. 18.
(8) Jerem., 2 12.